
  

VERBALE DEL 13 NOVEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 13 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:40 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Guaresi, 

Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti il consigliere Cardella e il 

Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig.ra Maria Patrizia Di Pisa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:41 esce il consigliere Orilia. 

Alle ore 10:50 entra il consigliere Cardella. 

Il consigliere Guaresi chiede che venga messa in votazione la Commissione Speciale Mare e Costa.  

Il Presidente Savoca risponde che da parte sua vi è sempre stata la disponibilità a votare ma occorre che vi 

siano tutti i consiglieri in aula per votare. 

Il consigliere Guaresi ricorda che domani alle ore 17:15 presso l’hotel San Paolo la Pro Loco Romagnolo 

sarà presentata ai cittadini e alle istituzioni. Scopo della Pro Loco è riaccendere i riflettori sulla rivalutazione 

della Costa Sud. Ritiene che questo sia uno schiaffo morale per il consiglio che ha sempre lottato con 

l’anima e il cuore per la riqualificazione della Costa. È triste che l’operato del consiglio venga denigrato, è 

dall’inizio della consiliatura che chiede di votare la commissione speciale per continuare a portare avanti la 

lotta per la riqualificazione della costa che si è iniziato nella precedente consiliatura. 

Il Presidente Savoca sostiene che la nascita della pro loco e di associazioni che operano sul territorio sono 

importanti in quanto danno man forte al consiglio per la riqualificazione della costa. Il problema di fondo è 

l’assenza dell’Amministrazione Centrale che non porta avanti le richieste del consiglio e nel contempo non 

supporta il suo lavoro.  

Alle ore 11:00 entra il Presidente Greco che presiede. 

Il Vice Presidente Savoca fa un sunto di quanto detto e lo stesso Presidente ritiene che la nascita della pro 

loco non andrà a ledere l’operato del consiglio, anzi potrà essere d’aiuto nella riqualificazione della costa. 

Lo stesso Presidente ricorda che bisogna essere tutti presenti per votare la commissione speciale. 

Ricorda che domani vi sarà l’incontro in aula con l’AMG pertanto chiede a tutti di essere presenti in modo 

che si possa votare anche la commissione speciale. 

Alle ore 11:10 escono il consigliere Marchese e il Presidente Greco. Presiede il Vice Presidente Savoca. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 04 novembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 11:15. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:16 il Presidente Savoca chiude la seduta di consiglio. 
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